

COMUNICAT DE PRESĂ

OMNIASIG Vienna Insurance Group lansează produsul VIVA CASA

Nr. 1

București, 08 Ianuarie 2013

OMNIASIG Vienna Insurance Group este prima societate de asigurări din România care lansează, începând cu ianuarie 2013, un nou produs de asigurare de locuință de tip **TOATE RISCURILE**, sub denumirea comercială VIVA CASA.

Produs unic și inovator pe piața din România, VIVA CASA, se adresează atât persoanelor fizice cât și persoanelor juridice care au în proprietate clădiri cu destinația de locuință de serviciu și doresc să beneficieze de o soluție de protecție completă.

Prin achiziționarea unei polițe VIVA CASA, Asiguratul poate beneficia de protecție dublă integrată prin extinderea acoperirii cu servicii de asistență tehnică, facilități de plată, promptitudine în soluționarea daunelor, Call Center dedicat pentru notificarea evenimentelor asigurate la numărul de telefon 021.9669, disponibil 24h/24h, 7 zile din 7.

„Prin lansarea produsului VIVA CASA, OMNIASIG Vienna Insurance Group continuă seria de produse a căror dezvoltare se bazează pe conceptul toate riscurile și dovedește încă o dată că este promotorul inovației oferind modele de business în țara noastră. Ne propunem să inovăm atât din punct de vedere al produselor cât și al serviciilor pe care le oferim pentru a crea satisfacție garantată clienților noștri.” a declarat **Mihail Tecau** Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group.

Actuala companie OMNIASIG Vienna Insurance Group este rezultatul finalizării fuziunii dintre BCR Asigurări și vechiul OMNIASIG. Scopul acestei fuziuni a fost crearea unei companii mai puternice, mai mari și mai solide, care să aibă capacitatea de a oferi clienților săi o calitate superioară a serviciilor de asigurare și care să poată deveni lider al pieței de asigurări, obiectiv îndeplinit la finele semestrului I al anului 2012.

Vienna Insurance Group este liderul pieței asigurărilor atât în Austria cât și în Europa Centrală și de Est. Aproximativ 50 de companii în 24 de țări formează un Grup cu tradiție îndelungată, branduri puternice și relații strânse cu clienții. VIG are o experiență în domeniul asigurărilor de aproape 190 de ani. Cu aproximativ 24.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe piețele sale de bază. Poziționată excelent, într-o regiune de 180 milioane oameni, Grupul profită de oportunitățile de creștere pe termen lung. Vienna Insurance Group este cea mai buna companie nominală listată de ATX, principalul indice al Bursei de Valori din Viena, acțiunile sale sunt listate și la Bursa din Praga.

Mai multe informații despre produsele și serviciile oferite de către OMNIASIG Vienna Insurance Group sunt disponibile pe www.omniasig.ro și în cadrul tuturor unităților teritoriale ale societății.

Contact:

Departamentul PR

OMNIASIG Vienna Insurance Group

Strada Grigore Mora, nr. 23, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420

pr@omniasig.ro

www.omniasig.ro